
500907376 // Stand: März 2020

1:14 Rampenset Goldhofer
1:14 Steel ramp set Goldhofer

 

DE // Betriebsanleitung  

GB // Instruction Manual   

   

   

Tamiya-Carson Modellbau GmbH & Co. KG //  Werkstraße 1  // D-90765 Fürth
www.carson-modelsport.com

03675 7333 343
Service-Hotline for Germany: Mo-Do 8.00-16.00 Uhr // Fr 8.00 -12.30 Uhr 
www.service. carson-modelsport.com



1

3

2

 7
,3

0 

 28 

 20,50 

AB1 x6

3x6 mm
Screw
Schraube

3x6 mm
Screw
Schraube

3x6 mm
Screw
Schraube

AD1 x4

x2

AI1 x2

AD1

AI1
AB1

Rechte Seite
Right side

Links Seite
Left side

3x6 mm

3x6 mm

3x6 mm

AA3

AB1

AE4

AA1

AD2

AA3

Rechte Seite
Right Side

Linke Seite 

3x6 mm
Screw
Schraube

AB1 x 4

3 mm
Nut
Mutter

AA3   x 4

2x10 mm
         Screw
         Schraube

AE4 x6

3x16 mm
Screw
Schraube

AD2 x2

AA3  x 2

3 mm
Nut
Mutter

AA1   x 6

2 mm
Nut
Mutter

 

3 mm

3x6 mm

2 mm

2x10 mm
3 mm

3x16 mm Left Side



4

6

5

2x12 mm
Screw
Schraube

x2

x2

x2

AE5 x2

Rechte Seite
Right side

Linke Seite 
Left side

AE5 2x12 mm

Auf die Anordnung achten
Note Position

AG1

Linke Auffahrrampe
Left Ramp

Linke Seite
Left side

x4

2,3 mm

Sicherungs-
ring
Snap ring

AG1 x4

x2

Rechte Auffahrrampe
Right Ramp

Rechte Seite
Right side

x2

2,3 mm

Zylinder Satz A Benutzen
Use cylinder set A



7

9

8

AH1
Linke Seite
Left side

AH1  x4

Rechte Seite
Right side

2x8 mm
Zylinder-
stift
Parallel
pin

AG2

AG2 x2

3,2 mm
Sicherung
ring

2x8 mm
3,2 mm

AG12,3 mm
Sicherungs-
ring
Snap ring

AG1 x2

x2 Linke Seite
Left side

Rechte Seite
Right side

2,3 mm

Zylinder Satz B Benutzen
Use cylinder set B

AG4

AG4 x4

x2

4 mm
Sicherungs-
ring
snap ring

4 mm



10

12

11

AG1

2,3 mm
Sicherungs-
ring
Snap ring

AG1 x2

Abstand zwischen
 den beiden Knoten
 ca. 135mm

Seil verknoten

Distance between 
the two knots
around 135mm

x2 make 2
Satz anfertigen

Fasten cord with knot

2,3 mm

AA1
Mutter ca. 4 mm eindrehen
Nut screwed about 4 mm

2 mm 
Nut 
Mutter

AA1 x2

2 mm 

Nach dem anziehen der Mutter M2 (AA1) die Funktion der kleinen Rampe prüfen.
Sollte diese nicht ausklappen Mutter M2 (AA1) nachstellen.

After having screwed nut M2 (AA1) please check the function of the small ramp.
If this doesn´t lower, please adjust nut M2 (AA1)


	907376 Goldhofer Version4
	Seite1
	Seite2
	Seite3
	Seite4

